

4 文化 Culture



●重庆市企业联合会会长余远牧作重要讲话



●重庆市企业联合会执行副会长张祥明作2014工作报告《顺应新常态,积极发挥协会职能作用》



●重庆轨道集团董事长仲建华致欢迎词



●著名经济学家、西南财经大学校长张宗益发表演讲《当代世界经济对企业家的机遇与挑战》

适应新常态 提升协会工作水平

■ 本报记者 樊瑛 张建忠 摄影 丹雯

1月24日,2014重庆企业家年会暨重庆企联二届三次理事会会在重庆轨道集团召开。大会由重庆市企业联合会执行副会长吴冰主持,重庆轨道集团董事长仲建华致欢迎词。

重庆市企业联合会会长余远牧作重要讲话,余远牧说,“2014年,重庆企联在市委、市人大、市政府、市政协的关怀下,在市经信委、市民政局的管理、指导下,凝心聚力,顺应形势,围绕中心,服务大局,扎实开展协会工作,组织建设有了新的发展,服务水平不断提高。我会现有会员单位455家,其中常务副会长、副会长、常务理事单位共225家,多种所有制、多种业态和多种规模的企业并存,会员结构进一步得到优化。过去的一年,我会充分发挥企联组织的桥梁纽带作用,成为帮助区县招商引资的重要力量。先后在永川、万州召开招商引资推介会,达成了投资几十个项目近200亿的意向协议,促进了企业和当地经济的共同发展,面对经济下行压力不断加大出现的新情况、新问题,我们大兴调查研究之风,与重庆市生产力发展中心共同完成了市发改委委托的《重庆市企业经营环境指标体系研究》课题,受到市政府肯定。完成了《重庆企业负担过重的调查情况》、《重庆企业法制环境调查情况》、《重庆行政管理环境调查情况》等调研报告,受到中国企业联合会的表扬。先后两次组织有行业代表性的企业负责人与市政府分管市长及有关部门座谈,解决



●参会领导与2014重庆最佳诚信企业代表在一起

企业发展过程中的实际问题,发挥了政府和企业之间的中介服务作用。”

重庆市企业联合会执行副会长张祥明作2014工作报告《顺应新常态,积极发挥协会职能作用》,特别是在2015年工作要点中第五项工作中提到全面提升为企业和企业家服务的水平:一是开展国际交流与合作。加强与国际劳工组织和相关雇主组织的互联互通,做好企业可持续发展(SCORE)培训项目。二是组织企业家进行德国工业4.0学习之旅。三是承接政府委托培训项目,积极争取市人社局市级高级研修班等项目申报及承办工作。办好市经信委“重庆市工信系统管理人才培训项目”。四是继续做好推荐全国信用评价

工作和全国高级职业经理(特殊贡献人才)工作。五是帮助企业寻找合作商机,推进区县招商引资工作。六是提高投融资担保服务水平。助推银企合作,使融资担保惠及更多的会员企业。七是启动工业企业社会责任建设体系研究。推荐企业参与中国工业行业社会责任星级企业。八是组织企业家参加2015年4月25日经贸形势报告会。拟邀请国家发改委、财政部、工信部、商务部领导做高端报告。在第六项工作中提到进一步加强协会自身建设:第一,严格按照中央文件精神,依法治会。严格按照中央文件精神,完成社会组织清理规范工作,完善协会内部制度建设,加强财经纪律和资金管理,争创“一流品牌协会”。第

二,加强理事会班子建设。严格按《章程》办事,讲规矩,守纪律,优化治理结构,不断提升协会工作水平。第三,完善协会职能职责,建立工作运行新机制。十八届四中全会要求支持行业协会商会类社会组织发挥行业自律和专业服务功能。发挥社会组织对其成员的行为引导、规则约束、权益维护作用。重庆企联(工经联)作为依法成立的社团组织,要依法办会,提高法治素养,健全依法维护企业、企业家的合法权益的长效机制。保持与国内外雇主组织、全国企联和工经联系统、本市行业协会商会联系沟通合作,形成优势互补的合作机制。

会上表决重庆市企业联合会下设立企业法律工作分会的议案,表决新增会员议案。

著名经济学家、西南财经大学校长张宗益发表演讲《当代世界经济对企业家的机遇与挑战》,张宗益深入浅出的精彩演讲受到与会代表的青睐。重庆贝信投资公司投资总监何培玮作《国家创投基金政策背景及参股基金重点投资方向》专题讲座。重庆市女企业家协会副会长周明明等进行舞蹈《天上的西藏》精彩表演和何小霞独唱《玛依拉变奏曲》、《节日欢歌》赢得了与会代表的掌声。大会表彰了重庆市企业文化建设示范基地,重庆市高级职业经理(特殊贡献人才),2014重庆市企业文化建设先进单位、突出贡献人物,2014重庆市最佳诚信企业、优秀诚信企业。

共同谱写更加美好的华章 ——在2014年重庆企业家年会上的致辞

■ 重庆市企业联合会会长 余远牧

金马辞旧岁,福羊迎新春。值此辞旧迎新之际,重庆市企业联合会和大家在这里欢聚一堂,举行“2014年重庆企业家年会”。我谨代表重庆企联向全体会员单位、全市企业家致以最美好的新年祝福!向长期支持我们工作的各级领导、各界朋友表示衷心的感谢!

过去的一年,重庆企联在市委、市人大、市政府、市政协的关怀下,在市经信委、市民政局的管理、指导下,凝心聚力,顺应形势,围绕中心,服务大局,扎实开展协会工作,组织建设有了新的发展,服务水平不断提高。我会现有会员单位455家,其中常务副会长、副会长、常务理事单位共225家,多种所有制、多种业态和多种规模的企业并存,会员结构进一步得到优化。

过去的一年,我会充分发挥企联组织的

桥梁纽带作用,成为帮助区县招商引资的重要力量。先后在永川、万州召开招商引资推介会,达成了投资几十个项目近200亿的意向协议,促进了企业和当地经济的共同发展,面对经济下行压力不断加大出现的新情况、新问题,我们大兴调查研究之风,与重庆市生产力发展中心共同完成了市发改委委托的《重庆市企业经营环境指标体系研究》课题,受到市政府肯定。完成了《重庆企业负担过重的调查情况》、《重庆企业法制环境调查情况》、《重庆行政管理环境调查情况》等调研报告,受到中国企业联合会的表扬。先后两次组织有行业代表性的企业负责人与市政府分管市长及有关部门座谈,解决企业发展过程中的实际问题,发挥了政府和企业之间的中介服务作用。

过去的一年,重庆企联创新重点品牌项目,发布了重庆企业100强,引起中外媒体广

泛关注和市领导高度赞扬。成功推荐12家重庆企业进入中国企业500强,14家企业进入中国制造业企业500强,21家企业进入中国服务业企业500强。协助中国企业联合会在重庆举办中国企业500强发布会及大企业峰会。

为大力弘扬企业家精神,推进我市企业家队伍建设,开展了优秀企业家评选活动,89位优秀企业家受到表彰。经重庆企联推荐,涂建华、白渝平两位常务副会长荣获全国优秀企业家称号。开展了第22届重庆市企业管理现代化创新成果评审工作,有31个成果获奖。我会会员单位有7项成果获得国家级管理创新成果奖,其中:一等奖2项,二等奖5项。

重庆企联积极参加市协调劳动关系三方工作,与市人社局一起组织全国管理咨询师水平考试;开展全国高级职业经理人资格认证工作;与联合国劳工组织共同开展“企业可持续发展项目(SCORE)”;承办了《智能机器

人关键技术产业化应用高级研修班》等近30多场公益培训项目。

在今天的大会上,我们邀请到著名经济学家、西南财经大学校长张宗益先生莅临并发表演讲,这是我会长期坚持的重要品牌。今天我们将表彰第五届重庆市诚信企业、2014重庆市高级职业经理(特殊贡献人才)、企业文化建设示范基地、先进集体和突出贡献人物,借此机会,我向所有获奖单位和个人表示热烈的祝贺。

各级领导的关心,各会员单位、企业家的倾力支持以及市级行业协会、在渝商会的帮助共同铸就了“重庆企联”今天取得的成绩,在此,我代表“重庆企联”再次向大家表示衷心的感谢!

同志们:在新的一年里,我们踌躇满志,豪情满怀,真诚期盼与您携起手来,共同谱写更加美好的华章,共创更加美好的未来!

重庆市企业文化建设示范基地

重庆银行股份有限公司
重庆力帆控股有限公司
隆鑫控股有限公司
重庆市园林建筑工程(集团)股份有限公司

2014年重庆市高级职业经理(特殊贡献人物)

冯跃 重庆市能源投资集团有限公司董事长
甘为民 重庆银行股份有限公司董事长
喻杨 重庆对外经贸(集团)有限公司董事长
易从宽 重庆烟草工业有限责任公司董事长
仲建华 重庆市轨道交通(集团)有限公司董事长
袁泉 重庆医药(集团)股份有限公司总经理
代甫军 重庆渝西园林集团有限公司执行总裁
肖宏 重庆全美通信有限责任公司总经理
汪洋 重庆长安民生物流股份有限公司总经理
雷千红 重庆建设建筑工程有限公司董事长
林世平 重庆金九建材集团有限公司总经理
龙建明 重庆松藻煤电有限责任公司董事长
雷霆 重庆市出租汽车有限责任公司总经理
陈永平 重庆嘉泰精密机械有限公司总经理
何琮 重庆医药和平医疗器械有限公司董事长
梁巨富 重庆鸿都商贸有限责任公司董事长

2014重庆市企业文化建设(突出贡献人物)

(排名不分先后)

冉海陵 重庆银行股份有限公司行长
姚晋川 中冶建工集团有限公司董事长
李培军 中国长安重庆青山变速器分公司总经理
耿春琳 重庆市轨道交通(集团)有限公司纪委书记
刘二强 重庆市园林建筑工程(集团)股份有限公司董事长
李良斌 重庆医药(集团)股份有限公司党委副书记
陆旭东 重庆交通建设(集团)有限责任公司党委书记
晏学武 中铁五局集团第六工程有限责任公司党委副书记
刘永树 綦江永跃齿轮有限公司董事长
董廷凯 重庆古照企业管理咨询有限公司董事长
甘士光 重庆启翔企业管理顾问股份有限公司董事长

2014重庆市企业文化建设先进单位名单

(排名不分先后)

重庆市轨道交通(集团)有限公司
中冶建工集团有限公司
金科地产集团股份有限公司
重庆医药(集团)股份有限公司
中国长安重庆青山变速器分公司
重庆望江工业有限公司

重庆大江工业有限责任公司
中铁五局集团第六工程有限责任公司
重庆市黔龙实业(集团)有限责任公司
中建三局第一建设工程有限责任公司(重庆)
重庆朝阳气体有限公司

2014重庆最佳诚信企业名单

(排名不分先后)

重庆建工集团股份有限公司
重庆银行股份有限公司
重庆三峡银行股份有限公司
重庆商社(集团)有限公司
重庆对外经贸(集团)有限公司
重庆市轨道交通(集团)有限公司
中冶建工集团有限公司
中电投远达环保(集团)股份有限公司
力帆实业(集团)股份有限公司
金科地产集团股份有限公司
重庆新华书店集团公司
重庆医药(集团)股份有限公司
重庆乌江实业(集团)股份有限公司
重庆华宇物业(集团)有限公司
西南计算机有限责任公司
重庆市园区工业融资担保有限公司
重庆桐君阁股份有限公司
重庆市锦天投资控股有限公司
重庆市黔龙实业(集团)有限公司
重庆望江工业有限公司
中交二航局第二工程有限公司
重庆对外建设(集团)有限公司
重庆中渝物业发展有限公司
重庆百事达汽车有限公司

重庆华洋电器有限公司
重庆耀文建设(集团)有限公司
重庆华强投资集团有限公司
重庆博通水利信息网络有限公司
重庆千山房地产开发有限责任公司
重庆伟星新型建材有限公司
重庆盛博建设工程集团有限公司
重庆市百可科技(集团)有限公司

2014重庆优秀诚信企业名单

(排名不分先后)

重庆安福汽车营销有限公司
华能重庆珞璜发电有限责任公司
重庆天骄工程项目管理有限公司
重庆巨宇实业(集团)有限公司
重庆市云日信息技术有限公司
重庆古照企业管理咨询有限公司
重庆市德信信实业(集团)有限公司
重庆华洋电力工程有限公司
重庆宗灿科技发展有限公司
重庆市巴人坊酒业有限公司
重庆远达水务有限公司
重庆第六建设有限责任公司
重庆新安洁景观园林环保股份有限公司
重庆医药新特药品有限公司
重庆威诺克智能装备股份有限公司
重庆创泰矿山机械有限公司
重庆中电狮子滩发电有限公司
重庆启翔企业管理顾问股份有限公司
重庆市汇恒小额贷款有限公司
重庆科云汽车空调配件有限公司
重庆道尔敦工程造价咨询有限公司

东风德纳车桥十堰部件厂员工舞蹈比赛圆满落幕

“魅力部件 梦想启航”员工主题系列文艺活动完美收官



●图为质检科党支部表演的舞蹈《越来越好》

日前,东风德纳车桥十堰部件厂员工俱乐部里掌声与欢呼声不绝于耳,由厂党委、工会、团委联合主办的以“魅力部件 梦想启航”为主题的员工系列文艺活动舞蹈类比赛圆满落幕,这也标志着该厂为期6个月的“魅力部件 梦想启航”员工主题系列文艺活动在完成所有比赛项目后完美收官。

东风商用车有限公司工会劳动保障科科长徐平、综合管理科科长罗荣凤、东风德纳车桥有限公司党群工作部部长郝章章、群团室主任吴永康、团委书记王宜兰等应邀担任比赛评委,厂党委书记陈正权、厂长助理章登峰和来自各单位的300余名员工在现场为选手们加油助威。

“一条大河波浪宽,风吹稻花香两岸,我家就在岸上住……”下午4时30分,员工俱乐部里激情四射,一片欢乐的海洋,由后勤保卫、离退休党支部联合表演的扇子舞《我的祖国》拉开了比赛的序幕。舞蹈演员们充满激情的表演,尽情表达了对祖国的热爱之情。舞动的青春充满着激情与活力,动感的节拍流淌着时代的强音。五车间党支部俊男靓女带来的健美舞《舞动青春》让人眼前一亮,现代舞《舞动》、《万手佛》以其诙谐幽默的编曲让人在开怀大笑的同时,不由得直呼“青春万岁!”。经典舞蹈《杰克逊》嗨翻全场,把整场比赛带入高潮。大红的灯笼,喜庆的“中国结”,民族舞《热辣辣》、《越来越好》、《欢乐中国年》、《喜洋洋》你方“跳”罢我登场,八仙过海各显神通,激情洋溢,热情奔放。选手们以优美的舞姿表达了对美好生活的向往。随着音乐响起,选手们全身柔绵而有力地开始摆动,每一个关节灵巧地配合着,身心倾听着悠扬的乐曲,双手如同白云一般流动着,在柔和的动作中也藏着几分刚劲。“国粹精深悟拳道太极神韵和乾坤”,舞蹈《太极和韵》深深震撼了现场观众的心灵。舞蹈《世纪春雨》则以优美的动作表演,配以欢快的音乐,给人以美的享受,看的观众如痴如醉。现场掌声热烈而欢乐。表现丰收后喜悦心情的藏舞《欢乐》让大家沉浸在高原风情里,久久回味,难以忘怀。一个多小时的比赛,选手们在音乐中挥洒激情,用舞蹈绽放魅力,把欢乐带给观众,也带给自己。观众们除了热烈的掌声和笑声,还纷纷拿起手机、照相机等拍照录像,留下美好的记忆。

评委组依据基本要求、表演技巧、综合印象等项目标准进行了现场评分。最终,生产安环SCM党支部选送的舞蹈《喜洋洋》、三车间党支部、装备科党支部联合选送的舞蹈《世纪春雨》并获一等奖,一车间党支部选送的舞蹈《杰克逊》、机关、物料党支部选送的舞蹈《太极和韵》、三车间党支部选送的舞蹈《欢乐》获得二等奖,工艺动力党支部选送的《热辣辣》、质检科党支部选送的《越来越好》、六车间党支部选送的《欢乐中国年》以及四车间党支部选送的《拉丁舞》获得三等奖。(计德锐)

光彩鄞州 让爱走动 鄞州区陶瓷协会举行慈善晚会



日前,由浙江宁波鄞州区陶瓷协会主办的“光彩鄞州·让爱走动”慈善晚会在宁波华茂外国语学校体育馆举行,区陶瓷协会200多位会员及部分市民到场参与。晚会既有义工团体和会员自编自导的节目展演,也有“中国好声音”人气学员加盟演唱,其间还穿插了为两位重病患者进行现场捐款和爱心义卖活动,气氛隆重热烈。

由宁波市义工团成员、志愿者和爱心人士共同捐助的上万件物品,从当天下午开始在华茂体育馆向全体会员和部发市民公开义卖,引起大家的关注,购买踊跃。晚会现场捐款环节,区陶瓷协会会长郑洋诺等9位会员纷纷登台,为两位患者献爱心。截至晚会结束,共募得捐款和义卖所得总计102390.8元,这笔爱心款将全部用于捐助患白血病的大四学生谭小娟和9岁脑癌患者余梦阳。(寒石 李雪芬)